Pisemka z elektrodynamiky: 10 bodu
1. Urcete rotaci a divergenci vektorového pole A a gradient a laplacian funkce
f v parabolickych soufadnicich
T =uvcosf
y = uvsinf

Z = %(UP - ’02)5

kde z,y, z jsou kartézské souradnice.
2. Pomoci Gplné antisymetrického tenzoru e dokazte nasledujici vektorové
identity
VxVf=0
V-VxA=0
(VxA)xA=(A-V)A—1VA
3. Urcete elektrostatickou intenzitu E pole vyvolaného tenkou nekoneénou
rovnomérné nabitou deskou ve vakuu, a to jednak pomoci definiéniho vztahu

pro intenzitu
/// d® x’ p (x —x')
E(x)
471'60 R3 X —X/|3 ’

a jednak pomoci Gaussovy véty a vhodné zvoleného objemu.
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